
ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
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г п
Про створення комісії щодо 
обстеження зелених насаджень

Розглянувши заяву Чадай Оксани Сергіївни (яка діє за довіреністю від директора 
ТОВ «УЮТ-2011» від 06.01.2021 Анжеліки Мельникової) щодо обстеження зелених 
насаджень, які розташовані за адресами: вулиці Ухтомського, 1, 2, Маршака, 22, 
Володимира Терещенка, 22 міста Кривого Рогу Дніпропетровської області, керуючись 
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про захист персональних 
даних», Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045 «Про затвердження 
Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», відповідно до 
рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 
районних у місті рад та їх виконавчих органів»:

1.Створити комісію щодо обстеження зелених насаджень, які розташовані за 
адресами: вулиці Ухтомського, 1, 2, Маршака, 22, Володимира Терещенка, 22 міста Кривого 
Рогу Дніпропетровської області, зі складанням відповідного акту у складі:

Бальвас Вадим Миколайович - заступник голови районної у місті ради з
питань діяльності виконавчих органів ради 
виконкому районної у місті ради, голова 
комісії;

Кіясь Володимир Олександрович .^ - начальник управління житлово-
комунального господарства виконкому
районної у місті ради, заступник голови
комісії;

Машковська Наталія Олексіївна „ . . . .- головний спеціаліст відділу благоустрою
управління житлово-комунального
господарства виконкому районної у місті 
ради, секретар комісії.

Члени комісії:
Галкіна Ірина Олександрівна „- головний спеціаліст відділу благоустрою

управління житлово-комунального
господарства виконкому районної у місті 
ради;
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Ткачук Тетяна Олексіївна - старшин інспектор відділу з питань
земельних відносин та будівництва виконкому
районної у місті ради;

Представник Державної екологічної інспекції Придніпровського округу (Дніпропетровська 
та Кіровоградська області) (за згодою);

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Сергій Горевич) оприлюднити дане розпорядження на офіційному 
вебсайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений 
законодавством термін.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради виконкому районної у 
місті ради Вадима Бальваса.

В.о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради Сергій Кушнір

Чадай Оксана Сергіївна - заявник.

2. Комісії скласти акт щодо обстеження зелених насаджень.

/У.

Згідно з оригіналом 
завідувач загального відділу Олена Міщук


